

Appendix G: Errata

Appendix G: Errata

The following corrections pertain to LMES 1997. *Oak Ridge Reservation Annual Site Environmental Report for 1996*, ES/ESH-73, Oak Ridge National Laboratory, Oak Ridge, Tenn.

Replace Table 3.2 of the 1996 ASER with the following:

Table 3.2. Highest levels of heavy metals detected in 1996 at the city of Oak Ridge POTW compared with limits established in 40 CFR 503.13 and 40 CFR 503.23

Heavy metal	Highest level detected in sludge (mg/kg) ^a	Limits (mg/kg) ^a	
		40 CFR 503.13, Table 1	40 CFR 503.23, Table 1
Arsenic	12.8	75	73
Cadmium	19.40	85	—
Chromium	171.0	<i>b</i>	600
Copper	520.0	4300	—
Lead	74.0	840	—
Mercury	8.2	57	—
Molybdenum	54.0	<i>b</i>	—
Nickel	39.7	420	420
Selenium	18.2	100	—
Zinc	1610	7500	—

^aDry-weight basis.

^bThis limit has been excised by EPA.

Page 4-25: Units for Table 4.13, columns 3 and 4 (Effluent limits, Daily av and Daily max), should be lb/d rather than kg/d.

Page 4-49: Section 4.4.1.3 was omitted through a numbering error; no material is absent.